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employé, 7BYT, escalader, 2¥Y (f. : 28V ), attrister, XD, étre affligé, 1WV7], causer
de la peine, TS (f. : TRY ), couper, 78Y1, étre paressewx, DYY, étre fort (pr. : QXD £

DE;}'{L fermer (. :DEQ‘_‘], 03] . devenir fort, étre fermé, O'¥17, renforcer, fermer,
OX37, étre renforcé, T¥Y (L. : '1'31_171 ), arréter, N3¥], etre arrété, VXL, empécher, XL,
etre empeéché, 2R (. : 2P ), suivre, tromper, APV, PV, etre trompe, TRY (F. : TP,

ligoter, TR R1, étre ligoté, TR U7, ligoter, IRT], étre ligoté, DR (f. : DPI_{‘: ), courber,
DpRl, etre courbe, O'PYT], courber, ORY, etre courbé, FRR (1. : FPY? ), contourner, P Y,
étre conlourné, "R, contourner, YR¥ (L. : TP ), piquer, YR, étre piqué, TPY (f. :

SPY), arracher, R, étre arraché, devenir stérile, 1'PYI, rendre stérile, IR YT, étre
rendu stérile, URY (f. : UPY? ), pervertir, UPY], étre tordu, 20V, décliner, étre garant,
échanger (f. : 2907 ), étre agréable (f. : A7), AW , décliner, étre garanti, devenir
agréable, 2™, obscurcir, rendre agréable, INY, désirer, diviser en parterres, 1101,
etre divisé en parterres, P2, faire désirer, T (f. : "I“IQE ), expulser, 718 (L. : '?i"IQ[],

ranger, 191, étre rangé, "M, estimer, )i, étre estimé, '?'1_5'.? (pr.: ‘?"]S'J, o '?"LQ'{ ),
laisser intact, '7'1_;_?;_ . étre laissé intact, empoisonné, '7‘15{@, laissé intact, '7'15,_??]. etre
laissé intact, DY (f. : OO ), amonceler, DTV, étre amoncelé, D'V, ruser,
déshabiller, D], étre déshabille, 512 (f. : ;)7 ), décapiter, couler, faire la monnaie,
01, étre décapité, F]"™I, tourner le dos, déverser, Y70 (. : ]’ﬁ.ﬁ"{}, craindre, Y191 (pr.
d'exception : Y7181), étre vénéré, V"W |, vénérer, Y101, étre vénére, PV (f. : P"‘IL._"U,

s'enfuir, P"R, mettre en fuite, 7Y (f. : 'i"]il_’:}, objecter, V"7 |, rendre stérile, :@3}.’1 i
2°QYT, se couvrir d'herbe, WY (pr. 1 WY , F. : WL, fumner, {01, étre fumé, WL, fumer,

1007, etre fume, PUD, spolier (f. : PU), PUL] , étre spolié, PYY (£. : PUY? ), s'occuper de,
WY (pr. : YUY | £ : W), etre riche, W] , devenir riche, VWYY, rendre riche, W0Y (f :

WYY, VYU, prélever la dime, YUY (pr. : GUD, £ : WU ), dépérir, WU, affaiblir,
MWD, s'engraisser, DAY, s'obscurcir, 'RV, obscurcir, POY (f. : PAY? ), étre arraché
(pr. : POW), prospérer (pr. : PRY), PR |, étre déplace, PO, copier, PRV, étre copié,
TR (LRI ), prier, T00], exaucer, étre abondant, VAR, prier, accumuler,

727, s'accumuler, Y37, se giter, 197, s'irriter, 717, étre habitué, D37, étre pilonne,
17, protester, WAN), étre ému, DT, s'endormir, 1771, étre poursuivi, 2071, se
mouiller, D07, trembler, 227, se combiner, 127, s'incliner, 0271, étre boutonne, éfre
perdiy, Ei:;)"}],. étre acquds, M7, étre insinué, 0N, étre piéting, Y137, étre roti, 187, élre
étendu, 027, étre souillé, WBT], étre pollué, T8, se metire a danser, 0¥7), étre écrase,
FXM, étre pavé, P71, tomber en pourriture, OP7], étre brode, '??E"I] s'affaiblir, UM,
étre note, ‘]h’_.?"l] s'embraser, OR71, étre attelé, PNT1, étre lié, NENI, étre saisi de

tremblement.

Les verbes a seconde lettre gutturale - 1"V
Ce sont les verbes dont la seconde lettre radicale est une gutturale
D*ATN ou bien un Resh. Il faut passer en revue les trois points
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communs des verbes a gutturales.

1. Le PINT W1T. Pour les 1“¥ le probléme ne concerne que les trois
conjugaisons aPTﬂ W37 - Sue, HuB, HYYBNT. Pour le WXT DA, trois
cas se présentent, avec des exceptions a voir dans les dictionnaires.
Si 1a seconde radicale est un ‘Alef ou un Resh, on a le U7 D'IIDTDH aux
trois conjugaisons : Spm, 53.’5 '71751'1‘[

Si la seconde radicale est un Hé ou un ‘Ayin, on a le Y17~ D']"JEZJTL
seulement au '?SJB

Si la seconde radicale est un Het, on n'a pas de U7 D'lijtm'l

On a le schéma suivant :

i N
Pas cic
palement
Palement au
Spa

Pajement aux
trois
conjugalsons

2. Le V] KWWY. Le b1 R se transforme généralement en MN2™FOM.
Exemples : 1‘7&@ ils demandaient, 1'7&'2?1 ils étaient questionneés.

3. Le Ml RW. La seconde radicale ne recoit jamais de M1 R1W. Ce
probléme n'existe donc pas pour les 1°0.

Il nous semble important de comparer la conjugaison des 1°2 avec
celle des D”Q'?Ej. Nous ne tenons compte que des formes différentes.

L’P : -"'-..'"? D’Dbm 5&@ demander
Ty Ny
Y IoRY

2p. 13 'y a1
ghmiayy NiPNTY
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%R, AW ™Y SN
ey PRI

R N

.Y "Ry "
{al TN

Il n'y a pas de différence aux infinitifs.

Spey, 2w g TN
Y 1IN

Il n'y a pas de différence au 7112,

bymy, ThY a1y ORI
g ORI
Sa i 1oRLP
SRy, Y "N
I IR

Il n'y a pas de différence aux infinitifs.

ILes verbes 1Y ont un futur et un impératif en SuBK, a de rares exceptions
prés, comme : Oi13°, 201,
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2uB, "2y
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DAY | KD, embetr| T2, benir 2 W, nier
TITA? TRE gyepn!

9 iap e n>13

n7ab ne il

gior W2 T

7 TRE g T g
WTE? B g

oATa? CETRE migepi!

(9gicr TENe (=g

T'mb TNe 1372 T WD

Dans ce tableau et les suivants, nous avons laissé en blanc les formes
dont la vocalisation est identique & celle des D"D'?Iij. Pour 773, ainsi
que d'autres racines, on peut avoir la vocalisation j13, car cette

derniére n'est pas fixe dans la Bible.

ope, 13
gier g2 T
apiopia o' yipgnia
ozn | omen [ oS | otimn | oo
9)winpa ni“sen niSTan NS nidinon

IDans la Bible, il y a des exceptions aux régles suivantes comme YR, insulier,
PR, s¢ prostituer, etc.

Zpurifier. Les verbes P“¥ sont identiques aux M"Y,
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Sy8, THY
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TR
A
iy op
Riopy
ger
TR
TR
ninpy

g =
8En

£

R

"R

'y
ghgay
TR’

T8

T

=a='s

T

T

15720
rephiy
1573

gy oy

S, My

T

4

iop
TITR?

8B
"D
TIRE
e

2uB, 2ipn!

W
We?
en

ILe premier est Uinfinitif absolu, Les racines 97® et ¥n> ont 4 Uinfinitif une
vocalisation identique aux D‘D,'?E?.
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